

На территории Катав-Ивановского района началось оперативно-профилактическое мероприятие «Нелегальный мигрант».

Сотрудниками Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области с 19 по 29 марта проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Нелегальный мигрант», направленное на выявления незаконной миграции, установление и документирование фактов нарушения миграционного законодательства в местах пребывания (проживания), трудовой деятельности и концентрации иностранцев и лиц без гражданства, выявление юридических и физических лиц, причастных к противоправным деяниям в сфере миграции.

В ходе данного мероприятия проверяется законность нахождения иностранцев в Российской Федерации и наличие разрешительных документов для осуществления трудовой деятельности.

В случае выявления нарушений миграционного законодательства иностранные граждане привлекаются к административной ответственности, а также решается вопрос об их высылке за пределы страны.

В период проведения мероприятия сотрудниками отдела по вопросам миграции совместно с коллегами других подразделений ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области запланировано проведение массовых проверок мест притяжения (пребывания) иностранных граждан, а также торговых и строительных объектов .

Информацию о незаконном пребывании или осуществлении трудовой деятельности иностранными гражданами, а также о юридических и физических лицах, причастных к организации незаконной миграции, необходимо сообщить по телефону дежурной части ОМВД России по Катав-Ивановскому району: 8 (35147) 2-02-02

[#МВД](#) [#МВД74](#) [#Полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#Новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#полицияКатавИвановскийрайон](#) [#ОВМ](#)

